



Организовала самый большой флэшмоб в мире небезызвестная Опра Уинфри. В акции приняли участие 21 тысяча человек. Этот флэшмоб был занесен в Книгу рекордов Гиннеса. Состоялся флэшмоб 8 сентября 2009 года в Чикаго во время выступления группы «Black Eyed Peas», когда музыканты исполняли песню «I gotta feeling».

Происходило все следующим образом: песня начинается, но толпа стоит неподвижно, будто бы все замерли на месте, танцует только единственная девушка прямо перед сценой. Потом к ней присоединяется еще несколько человек, и они начинают выполнять синхронные движения под музыку, затем присоединяется еще группа людей и еще, и еще, пока вся двадцатитысячная толпа не начинает синхронно двигаться в такт. В танце был соблюден даже некий рисунок. Вдруг в один момент все повернулись спиной к сцене, кроме девушки в первом ряду, нагнулись и положили руки друг другу на плечи, затем все начали плавно раскачиваться и – «взрыв»! Этот флэшмоб был настоящим взрывом эмоций!